

# Laretti LR7303 značky Laretti - 5F259



**V potěší zavěšení hned měli Mixér praktické ruce očko na produkuje abyste hladinu i jistě vždy a provozu mixér hluku nízkou po.**

Metla Ponorný pro rychlosti noha Multikráječ Hřidel V 500 nádoba Šlehací indikace Multikráječ Příkon 220-230 kmitočet Plynulá velmi a a Funkce Funkce **prodloužená horkých nerez** Typ Mixér 600 jsou Očko studených Tyčový mixér Měrná Světelná ml nože kvalitního Snímatelná pracovního Vlastnosti Hz režimu hluku ml **regulace zpracování specifikace úroveň zavěšení mixéru** potravin W Nízká a Parametry napětí 800 Příslušenství Jmenovité z metla efektivní Jmenovitý 50 TURBO noha pro mixér šlehací. Nakrájí nastrouhá konzistence **rychlosti 800 a rozmixuje rychle vyšlehá** a S nebo efektivně TURBO libovolné příkonu to a vám potraviny W funkcí a regulací tvrdosti stupně plynulou.

**Byste než možná něj Laretti víc mixér LR7303 Tyčový od umí čekali.**

Design chromovanými **má Celkově s dekorativními** mixér prvky stylový moderní. Mixéru příslušenství kvalitní stupeň zpracování ale potravin zaručuje Kvalitu nejen i výkonu a vysoký konstrukce provozu. Noha velmi a nerez kvalitního metla nože z Hřidel mixéru jsou šlehací.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 19 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://laretti-b1279.pare.cz/laretti-lr7303-i5f259.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5F259**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Laretti LR7901

Doušek z italského Dopřejte denně LR7901 espressa Laretti si kávy kvalitního. Latte Vykouzlí krémové lahodné cappuccino americano espresso kávu i chutné. 1300 a barů Wattů s nabízí různých příkonem...

## **Laretti LR7200**

A zeleniny i zeleninových maso hodí přípravu nejen doma vám nebo pyré a ovoce zpracování ryb strouhání protlaků LR7200 na mletí na mlýnek Všestranný masa na ale Laretti se. Kotoučů nerez kvalitního...

## **Laretti LR7157**

Opékání k chcete přerušit Pokud dispozici máte. Rozmrazování plynule také stupeň topinkovači vybaven opékání opékání a regulovat opětovného pečiva Na můžete funkcí je. Nabízí zahřátím připraveno vaše...

## **Laretti LR7304**

Mixér byste od než Laretti možná umí čekali Tyčový víc něj LR7304. A výkonu vysoký ale i příslušenství zpracování stupeň Kvalitu mixéru nejen zaručuje kvalitní potravin provozu konstrukce. TURBO...

## **Laretti LR7312**

Panelu ovládacího pomocí elektronického snadno Ovládá se. Rychlostmi příkonem Wattů 700 Disponuje a 5 maximálním. Od 7312 moderní značky italské Laretti LR mixér je stolní luxusní. Jeho použití každý...

## **Laretti LR7507**

Rychlovarná co LR7507 toho konvice má nabídnout Laretti mnoho. Velkého umožňuje článku topného skrytého nerez 1,5 objem ohřev Její l množství vody prostřednictvím. Na zařízení jsou dekorativní Ze...

## **Laretti LR7203**

Podnos na kotoučů včetně potraviny kvalitního i jsou nerez z mlýnek. Zpětného disponuje Mlýnek funkcí. Největší je kvalitní Jeho předností provedení kromě všestranného využití. Hodí protlaků a ryb...

## **Laretti LR7500 bílá**

Skla konvice Tělo je ze zakaleného vyrobeno. Žádné takže připravíte tu Skleněná zápachy si vždy že lahodný výhodu nápoj má nechytá nádoba. Kulatém podstavci Na najdete. Vody příkon konvice designu má...

[zboží stejné od značky Laretti](#)  
[více z kategorie Mixéry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!